
BESTYRELSESMØDE I TUNØ BEBOERFORENING

25. januar 2023 Kl. 11:00 i Stenhuset

1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde.

Referat godkendt.

2. Blev der afleveret en skriftlig klage over det nye kommisorium for ø-udvalget til
mødet i ø-udvalget  16 / 1 2023 ? Hvad gik galt ? 

Ikke til referat.

3. Skal vi formulere beboerforeningens krav om skole til og med 3. klasse på Tunø 
lidt tydeligere overfor ø-udvalget ? ( Se evt. pkt. 5 i Ref. fra 14/1 2023).

Vi talte om et separat skolerum på den ny elfærge. Skolerum ok, men ikke at der skal 
undervises under overfarten.

Fremtidig børnepasning på Tunø: Måske privat dagpleje? Mindst 2 børn? Det svæver nok ude i 
fremtiden.

4. Flemming H. stopper som næstformand i bestyrelsen, men vil gerne stå for 
håndteringen af hjemmeside og oplæg af dagsordener / referater mod et 
symbolsk årligt honorar. Evt. oplæring af 3 mand er også en mulighed.

Flemming ønsker at udtræde af bestyrelsen snarest. Tak for din indsats, Flemming! Der er 
nogle praktiske gøremål, som Flemming i fremtiden gerne vil udføre mod et beskedent 
honorar, selvom Flemming ikke længere er på Tunø . Det takker vi vist JA til! Så er der stadig ☹

nogle praktiske ’detaljer’ vi lige skal have på plads ved næste møde.

5. Evt.

A. Skal vi oprette/genoptage udmeldinger på Facebook?

BBF har fra tidligere en Facebook profil. Kan den aktiveres? Det er uklart.

Vi har disse alternative muligheder for at synliggøre BBF her og nu:

    Tunø Turist (Ulrik Hauger)

    Tunø Netavis (Mette Bjerring)

    Tunø for Beboere og Grundejere (Tim Grønbech)



Der er for og imod:

For: Mange kan og vil tilgå ofte. Og BBF vil blive mere synlig end hidtil.

Imod: Ikke alle er på FB.

Fordelen ved FB er at mange kan læse opslag, og vi behøver ikke at svare på dumme 
eller kloge spørgsmål. Vi skal vedtage: Hvem i BBF vil lægge op på FB?

Konklusion: Vi lægger opslag op på 1-2-3. Men vi kommenterer ikke kommentarer. 
Så ser vi hvad der sker….

Senere kan vi så eventuelt oprette BBF’s egen FB.
 

B.Skrivelse om at opfordre alle med hus/adresse på Tunø til at melde sig ind i BBF. 

Der var en del skriveri om ordlyden imellem bestyrelsesmedlemmer efter mødet. Vi 
blev enige om at beholde den vedtagne tekst. Nu skal der så printes ca 100 stk, som 
skal bringes ud til hver postkasse på Tunø. Hvis vi alle tager 10-20 stk, er de snart delt
ud. Jeg foreslog tidligere i dag, at vi lige tilføjer en dato for næste GF, så folk kan 
møde op og enten melde sig ind her, eller bare komme og deltage i GF.

C.Indsigelse mod OK’s vedtagelse, at Ø-Udvalget fremover ikke længere har en 
repræsentant fra BBF. 

BBF insisterer på den gamle ordning at Ø-U består af en rep. fra BBF og to valgte 
medlemmer fra HHV fritidsboere og fra fastboere. Der kan ikke stemmes på kryds. 
Flemming ville skrive denne, som så skal sendes til Kommunalbestyrelsens 
medlemmer. Her skal nok være en tovholder, så den ikke negligeres. 

D.Så har jeg en privat melding (Lennart): 

Tunhalla har et ønske om at der er en repræsentant fra BBF i bestyrelsen. Anne 
Grethe har meldt sig ud af Tunhalla’s bestyrelse. Man har så overtalt mig til at sidde 
med i bestyrelsen, da jeg jo også er medlem af bestyrelsen i BBF. 

Referent : Lennart Larsen


